Тема урока : «Интернет. Адресация в сети».
Базовый учебник: «Информатика », 9 класс, Л.Л.Босова, А.Ю.Босова
Планируемые образовательные результаты:
Предметные:
· наличие основных представлений об организации и функционирования компьютерной сети Интернет;

· общие представления о файловых архивах,

· общие представления о структуре адреса документа в Интернете 
Метапредметные:
· представление о компьютерных сетях распространения и обмена информацией, об использовании информационных ресурсов общества
Личностные:
· понимание роли информационных процессов в современном мире; представление о сферах применения компьютерных сетей в различных сферах деятельности человека
Цели познавательные:
· повышение интереса к занятиям информатикой,

· развитие познавательного интереса, творческой активности учащихся.
План урока:
· Организационный момент. Вступление учителя;

· Постановка целей и задач занятия. Ознакомление с планом занятия.

· Объяснение новых понятий;

· Закрепление новых понятий

· Практическая работа на закрепление;

· Подведение итогов. Выставление оценок. Домашнее задание.
Задачи:
· обучающие: расширить, обобщить и систематизировать представление школьников о сервисах сети Интернет, в том числе о Всемирной паутине и файловых архивах; дать представление о протоколе HTTP; рассмотреть примеры задач, предполагающих количественные оценки результатов поиска информации; познакомить с подходами к анализу адресов документов в интернете.
· развивающие: развитие коммуникативных навыков и технических умений; развитие умения оценивать результаты выполненных действий; развитие умения применять полученные знания при решении задач различной направленности;
· воспитательные: воспитание добросовестного отношения к труду и ответственности; воспитание уверенности в своих силах.
Тип урока: изучение нового материала, урок целевого применения изученного.
Необходимое техническое оборудование:
· персональные компьютеры;

· операционная система Windows;

· Интерактивная доска/дисплей;

· пакет программ Microsoft Office; Smart notebook;
· локальная сеть, браузер;

· Учебник: «Информатика », 9 класс, Л.Л.Босова, А.Ю.Босова: Бином, 2019.
Приложение 1.
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР
	Деятельность учителя


	Деятельность ученика
	Время
(в мин.)


	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный момент. Вступительное слово учителя.
	
	Приветствие, настрой на учебную деятельность.
	
	1

	2
	Постановка целей и задач занятия. Ознакомление с планом занятия. 
	Презентация, слайд 1,2
	Определение темы урока, актуальность темы, постановка задачи. Демонстрация слайда презентации.
	Запись темы урока в тетрадь.
	2

	3
	Объяснение новых понятий
	Презентация  слайды 3-17
	Представление о Всемирной паутине, поиске и файловых архивах,  рассмотрение  примеров задач. Демонстрация слайдов презентации 
	Восприятие материала.

Запись в тетрадях. 
	15

	4
	Закрепление
	Smart notebook
	Задания на интерактивном дисплее
	Работа с интерактивным дисплеем.
	5

	5
	Практическая работа на закрепление (Пр.р. «Поиск информации и сохранение адреса документа из сети»)
	Браузер Edge, MS Office Word
	Демонстрация задания. 
	Решение поставленной задачи проводится совместными исследованиями и обоснованиями учителя и учащихся, используя наглядные возможности ЦОР.
	12

	6
	Подведение итогов. Выставление оценок. 
	Презент-ия Рефл.экран слайд 18

	Обобщение изученного на уроке:  что узнали нового. Рефлексивный экран


	Отвечают на вопросы.


	3

	7
	Домашнее задание.
	
	Комментарии к домашнему заданию
	Записывают домашнее задание в дневник
	2


